

Raport Anual de activitate al Comisiei de Evaluare și Asigurare al Calității Educaționale 2020

Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității Educaționale a Facultății de Medicină Dentară în urma activității desfășurate a elaborat următorul raport pentru anul 2020:

În cursul anului 2020 componența CEACE a suferit unele modificări prin hotărâri de senat.

Activități desfășurate:

În semestrul II al anului universitar 2019-2020 precum și pe tot parcursul anului 2020 activitatea CEACE a Facultății de Medicină Dentară s-a concretizat prin evaluarea internă/auditul intern al modului de desfășurare a sesiunilor de examene. Astfel având în vedere modificarea modului de derulare a examinării studenților, acesta efectuându-se online așa cum a fost stabilit prin Hotărârea de Senat Nr. 1/5351/07.05.2020, CEACE a Facultății de Medicină Dentară a realizat evaluarea internă a sesiunii de examinare prin conceperea și distribuirea online a unui formular menit să identifice eventualele dificultăți/probleme sau nereguli sesizate de studenți în cadrul sesiunii de examene 15.06 – 12.07.2020. La formularul de feedback anterior menționat au răspuns un număr de 284 de studenți ai Facultății de Medicină Dentară. În urma centralizării datelor s-a constatat necesitatea verificării respectării metodologiei de examinare la un număr de 6 discipline. Instituirea procedurii de verificare a respectării metodologiei a avut ca și criteriu de includere sesizări primite de la minim 10% din studenții unui an universitar în cadrul formularului de feedback. Pe baza evaluării întrebărilor examenelor a fost constatăată nerespectarea metodologiei privind organizarea și desfășurarea procesului de examinare a studenților/masteranzilor /doctoranzilor în sistem online, aferent semestrului II al anului universitar 2019-2020. Astfel CEACE a Facultății de Medicină Dentară a elaborat un raport către conducerea facultății în care prezintă neregulile constatate și recomandă atenționarea titularilor de curs ai disciplinelor sus menționate asupra erorilor comise și remedierea acestora pe viitor prin armonizarea întrebărilor din grila de examinare cu materia încărcată pe site-ul universității.

Pe lângă evaluarea modului de desfășurare a sesiunilor de examene CEACE a elaborat și un formular adresat studenților și cadrelor didactice, care va fi distribuit tot online, care urmărește evaluarea procesului didactic online și care să permită identificarea eventualelor probleme sau greutăți întâmpinate atât de cadrele didactice cât și de studenți.

Prezentul raport a fost validat în cadrul ședinței CEACE a Facultății de Medicină Dentară din 06.01.2021.

Președinte CEACE a Facultății de Medicină Dentară

Conf. Univ. Dr. Boariu Marius Ion

Membrii CEACE:

Conf.Univ. Dr. Rusu Darian

Conf.Univ.Dr. Porojan Sorin

Ș.L. Dr. Miron Mariana

Ș.L. Dr. Sava Roșianu Ruxandra

As.Univ. Dr. Luca Magda

As. Univ. Dr. Popa George

Student Sebeșan Dorin

Student Miron Flavius Didier Francois